

儿子暴瘦40斤 开车又闯祸 父亲怀疑他是毒驾

真相:他失恋了

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲) 儿子出了车祸,民警上门调查时,父亲说出了自己的怀疑——儿子可能毒驾。原来,他发现儿子最近暴瘦了40斤,而且精神颓废。民警调查后发现,其儿子并未吸毒,只是最近失恋了。

8月23日晚上8点左右,南京江宁市民小陈驾驶轿车经过金箔路时,不小心碰擦到了正在过斑马线的行人李某,造成李某脚部骨折。接到报警后,江宁东山交警中队

的民警赶到医院,见到了小陈和他的父亲老陈。看到民警前来,老陈便神秘兮兮地将民警拉到了一边:“我怀疑我儿子是吸毒后驾车的。”老陈告诉民警,最近3个多月他都出差在外,儿子没人管。一个星期前,他回来后,发现儿子暴瘦了40斤,而且一天到晚窝在家里,整个人很是颓废。今天更是精神恍惚,开车时把人给撞了。不过,小陈面对父亲的质疑,并没有反驳,只是向民警表示自己愿意配合检测。

结果,小陈的尿液检测结果呈阴性,表示

他并没有吸毒。面对这一结果,老陈是既宽慰又着急,他又向民警求助:“我儿子是不是生病了?”民警觉得事有蹊跷,便和小陈进行了沟通。原来,小陈去年在网上认识了一个女孩,两人见面后一直相处得挺好,可不知道为什么,今年6月初,女孩一度提出分手。小陈无法接受,导致精神压力过大,常常失眠,这是他暴瘦和精神颓废的主要原因。而小陈的父母一直忙于工作常常出差,几个月都见不着,见面也就是给钱什么的,基本没什么交流。

这次老陈出差回来,看到儿子的状态不佳,问也不问一口咬定他是交了坏朋友,学别人吸毒。为了和父亲赌气,小陈也没有解释清楚。而当天的碰擦事故,确实是小陈精神不振,疏于观察所致。

了解清楚事情原委后,民警提醒小陈的父亲,孩子的成长需要的不仅仅是物质上的给予,更重要的是心灵的关怀。父母子女之间应多点沟通和交流。

老人要汇80万,还劝不住

真相:钱是给孙子买房的

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲) 因为网络诈骗案件频发,银行工作人员一旦发现老年人要汇大额资金,往往会百般劝阻。近日,一位老奶奶到银行要汇80万,银行工作人员劝不住报了警。民警核查才发现,老人确实是把钱汇给孙子买房的。

8月28日上午,南京瑞金路派出所民警接到银行报警,称有位老太太要给人汇80万元,可是说不清楚这钱具体用来干什么,怀疑她可能遇到了通讯网络诈骗。民警赶到现场看到,银行工作人员正在劝说一位老人。民警通过和老人交流得知,她姓王,今天是过来汇款80万元给孙子买房用的。

民警担心老人遭遇诈骗,赶忙询问:“您孙子是当面跟您要的钱么?现在诈骗多,短信、电话都能造假,不能轻易上当啊!”民警问王老太太要了她孙子李先生的电话号码,李先生证实自己的确向奶奶借了钱,为了买房子的。同时,民警还跟李先生核对了汇款账号。李先生在电话里对民警表示了感谢,称虽然是虚惊一场,不过南京警方这种认真敬业的态度值得赞扬。

民警和银行工作人员说清楚了情况,银行当即为王老太太办理了汇款手续。虽然汇款的事情出了点儿波折,不过民警的严谨认真还是获得了老太太的理解。

情缘传奇--为你演绎一出精彩传奇

坐落在南京城东,月牙湖旁的一家婚介结构,她有着一个富有传奇色彩的名字--传奇婚介。当你走进她的时候,你会被一种温馨簇拥着,她能让你打消一切顾虑,去倾诉你的想法,找到你所需要的幸福,实现你的人生梦想。这就是传奇婚介所营造的

一种氛围,为此,传奇婚介的老师们倾注了全部的热情,去帮助那些有缘的人们搭建起了一座座幸福的桥梁,让他们步入了幸福的殿堂。到目前为止,传奇婚介已为众多的单身有缘人牵手。值此店庆之际,凭此广告可享受优惠活动。缘分热线:86662179